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「鞍手町の高齢者福祉についてのアンケート」の集計結果

●調査対象　
鞍手町在住の 65 歳以上で、介護保険の認定を
受けていない人
※有効対象者は 4,936 名

有効回収件数　2,155 件　回収率　43.7％

Q1. 性別

男性
43.2％

女性
54.6％

未回答 2.3％

Q2. 家族構成

夫婦のみ
44.7％

二世代世帯
30.5％

単身
17.1％

その他
3.1％

兄弟・姉妹のみ
1.9％

未回答
2.7％

Q3. 小学校区別回収率

剣北
22.4％

剣南
33.9％

古月
15.1％

新延
12.4％

西川
11.6％

室木
3.9％

不明
0.7％

Q4. 鞍手町に住み続けたいか
住み続けたい 81.3％
住み続けたくない・分からない 15.7％
　住み続けたい理由は、１位がご近所・地域内の住民
との関係性が良い、２位が風土や自然環境や地域の慣
習になじみやすいという理由でした。反対に住み続け
たくない理由は、通院・買い物等で利用する公共交通
機関が利用しづらいという理由が多かったです。

ある 25.2％
どちらかといえばある 45.3％
どちらかといえばない 17.3％
ない 5.8％

Q5. 地域の支え合い・助け合い

　困ったときに支え合い・助け合える住民の関係性は
すでにできているという回答になっています。

住民間の助け合う関係性を高めること 34.4％
地域のリーダーの養成・発掘 15.2％
転入者など新たな人との関係づくり 14.5％
地域の行事運営のための資金確保 7.7％
学校と住民の交流を深めること 6.6％
地域の行事を増やすこと 5.2％
その他 2.8％

Q6.地域活動が活発に行われるために必要なもの

　このアンケート結果をもとに各小学校区の高齢者福
祉について「介護予防サポートリーダー（ボランティ
ア）」と定期的な話し合いをしています。地域づくりに
興味がある人はお問い合わせください。
　また、アンケート結果の詳細は、１月の回覧板をご
確認ください。

●問い合わせ　鞍手町地域包括支援センター☎４３
局３０１９番まで

2021.１−４

　町では、令和２年６月に鞍手町の高齢者福祉についてアンケートを実施しました。アンケートへのご協
力ありがとうございました。そのアンケート結果の一部を紹介します。

●調査期間　
令和２年６月中旬から令和２年８月 31 日

※アンケートの集計結果には「未回答」を含むため、合計が 100％にならない場合があります。




